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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 529/11-09-2024 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

           
Την 11η Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών 
και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων των εγκαταστάσεων του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, στη ΖΕΠ Κοζάνης. 
Παρόντες: 

1. Μαρόπουλος Στέργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 
Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

2. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 
ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.  

3. Λοϊζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, 

εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

4. Τσιότσιας Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ. 

5. Μπράτιτσης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

6. Βέργαδος Δημήτριος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ. 

7. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε.  

8. Κοντοσφύρης Χαρίλαος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ. 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).  

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης:  

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

7. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 

7.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

7.2.2 Επικύρωση προσωρινού πίνακα κατάταξης αποτελεσμάτων του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής 
Εκπαίδευσης, για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος, στο πλαίσιο 
υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους 
Διδακτορικού 2024-2025 στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6017381, που 
εκτελείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου 
Μάθηση», (αρ. πρωτ. Πρόσκλησης 1529/06.08.2024). 
 

Ο Πρόεδρος  της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρόπουλος Στέργιος ενημερώνει τα μέλη για την απόφαση 20/04-09-2024 της 
Συνέλευσης του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης, σχετικά με την αξιολόγηση και την κατάταξη των 
υποψηφίων στο πλαίσιο της πρόσκλησης 1529/06.08.2024 για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού 
Διπλώματος της Πράξης με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6003868, σύμφωνα με την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης: 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
για την πρόσληψη των νέων επιστημόνων κατόχων διδακτορικού διπλώματος 
ακαδ. έτους 2024-25 
στη θεματική περιοχή «Θετικές Επιστήμες και η διδακτική τους 1» 
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Οι υποψήφιες που κατέθεσαν αίτηση στο πλαίσιο της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους 
Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» (κωδικός MIS 6017381) στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» (αρ. πρωτ. Πρόσκλησης 108523/24.07.2024, κωδ. 
ΕΚΠ30) για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 για το επιστημονικό πεδίο «Θετικές Επιστήμες και η 
διδακτική τους 1», στο οποίο περιλαμβάνονται τα μαθήματα «Εκπαιδευτικό Λογισμικό» (ΥΕ351), «Εκπαιδευτική 
Ρομποτική» (ΥΕ361) και «Ανάπτυξη ψηφιακού υλικού και διδακτικών σεναρίων με ΤΠΕ» (ΥΕ359) (με βάση την λίστα που 
προωθήθηκε στη Γραμματεία του ΠΤΔΕ από τη Γραμματεία του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του ΠΔΜ) ήταν 
οι εξής: 

1. Α.Π.1533/20-8-2024 
2. Α.Π. 1532/20-8-2024 

Ο Πρόεδρος της επιτροπής αξιολόγησης κ. Νικολαντωνάκης Κωνσταντίνος, Καθηγητής και τα άλλα δύο μέλη της 
επιτροπής, η κα. Ρετάλη Άννα-Καρολίνα, Επίκουρη Καθηγήτρια και ο κος Παπανικολάου Αναστάσιος, Επίκουρος καθηγητής 
μελέτησαν το φάκελο της υποψήφιας και την αξιολόγησαν με βάση τα κριτήρια αξιολόγησης, όπως περιγράφονται στην 
σχετική Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος Αρ. 1529/2024 με ημερομηνία 6.8.2024 «Απόκτηση Ακαδημαϊκής 
Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» σύμφωνα με 
τον παρακάτω πίνακα: 

Α/Α Βαθμολόγηση – Αξιολόγηση Προσόντων / Κριτηρίων Τρόπος 
Βαθμολόγησης 

Απαραίτητα Προσόντα - Κριτήρια 

1 Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με Βεβαίωση για την 
ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) 

Ναι / Όχι 

2 Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου, όπως αποτυπώνεται στην παρ. 2 των 
Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

Ναι / Όχι 

3 Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν 
υπερβαίνει τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα 

Ναι / Όχι 

4 Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της 
θέσης / του γνωστικού αντικειμένου και Βιογραφικού Σημειώματος 

Ναι / Όχι 

5 Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων Υπεύθυνων 
Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που επισυνάπτονται 

Ναι / Όχι 

Πρόσθετα Προσόντα κριτήρια  

Α. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

Α1 Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 
[Σημείωση: Η βαθμολόγηση της συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και 
λεπτομερώς από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και θα 
εγκρίνεται από τη Συνέλευση] 

0 ή 25 

Α2 Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης: 
• Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή 
τόμων, ανακοινώσεις σε συνέδρια ή/και  
• portfolio εργασιών και μελετών ή/και (όπου απαιτείται)  
• αποδεδειγμένη καλλιτεχνική δραστηριότητα3 (όπου απαιτείται) 

0 - 35 

Α3 Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της 
θέσης  
[Σημείωση: Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού διπλώματος 
σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες 
με ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση αντιστοιχεί σε 2,5 μονάδες κατ’ 
έτος έως 2 έτη μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης υπολείπεται 
του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά. 
Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράτε στη μεταδιδακτορική 
έρευνα. 

0- 5 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α 0 - 65 

Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο), το οποίο αναλύεται 
στα ακόλουθα: 

Β1 Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της Θέσης (ανά 
γνωστικό αντικείμενο) 

0 – 15 

Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας 0 – 10 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 0 – 10 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β 0 – 35 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α&Β 100 

 
Διευκρινίζεται ότι η μη κάλυψη από κάποιον υποψήφιο των παραπάνω κριτηρίων αποκλεισμού 1 έως και 5, αποτελεί λόγο 
απόρριψης της υποψηφιότητας αυτής, χωρίς την περαιτέρω αξιολόγησή της. 
 
1 Βαθμολογία Κριτηρίου Α2 

Α/Α  Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, 
ανακοινώσεις σε συνέδρια  

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
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1α  Άρθρο σε Περιοδικό (με κρίση)  1 μόριο ανά δημοσίευση  

1β  Άρθρο σε Περιοδικό (χωρίς κρίση)  0.5 μόρια ανά δημοσίευση  

2α  Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου (με κρίση) Scopus 1  1 μόριο ανά δημοσίευση  

2β  Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου (χωρίς κρίση)  0.2 μόρια ανά δημοσίευση  

3  Ανακοίνωση σε Συνέδριο  0.1 μόρια ανά ανακοίνωση  

4  Βιβλίο - Διδακτικό Εγχειρίδιο  0,5 μόρια ανά δημοσίευση  

5  Μονογραφία  0,5 μόρια ανά δημοσίευση  

6  Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια Scopus 1  0,2 μόρια ανά δημοσίευση  

 
Σύμφωνα με τα παραπάνω, από την αξιολόγηση του φακέλου των υποψήφιων βάσει των απαραίτητων κριτηρίων 
προέκυψε ο εξής πίνακας αξιολόγησης: 
 

 

Κριτήρια Αξιολόγησης Μονάδες Βαθμολόγησης 

Κριτήρια 
Αξιολόγησης 
Μονάδες 
Βαθμολόγησης 

1533/20-8-
2024 

1532/20-8-
2024 

1 Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με 
Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) 

Ναι / Όχι Ναι Ναι 

2 Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου, όπως αποτυπώνεται 
στην παρ. 2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

Ναι / Όχι (Δεν απαιτείται) (Δεν απαιτείται) 

3 Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε 
Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα 

Ναι / Όχι Ναι Ναι 

4 Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από 
τα μαθήματα της θέσης / του γνωστικού αντικειμένου 
και Βιογραφικού Σημειώματος 

Ναι / Όχι Ναι Ναι 

5 Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και 
υπογεγραμμένων Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με 
τα πρότυπα που επισυνάπτονται 

Ναι / Όχι Ναι Ναι 

Α1 Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό 
αντικείμενο της θέσης 
[Σημείωση: Η βαθμολόγηση της συνάφειας θα 
τεκμηριώνεται πλήρως και λεπτομερώς από την 
Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και θα 
εγκρίνεται από τη Συνέλευση] 

0 ή 25 25 25 

Α2 Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό 
αντικείμενο της θέσης:  
• Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και 
κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, ανακοινώσεις σε συνέδρια 
ή/και  
• portfolio εργασιών και μελετών ή/και (όπου 
απαιτείται)  
• αποδεδειγμένη καλλιτεχνική δραστηριότητα3 (όπου 
απαιτείται) 

0 - 35 17,6 29,2 

Α3 Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το 
γνωστικό αντικείμενο της θέσης  
[Σημείωση: Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του 
διδακτορικού διπλώματος σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα 
ή ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με 
ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση αντιστοιχεί 
σε 2,5 μονάδες κατ’ έτος έως 2 έτη μέγιστο. Σε 
περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης υπολείπεται του 
έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά. 
Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία δεν 
προσμετράτε στη μεταδιδακτορική έρευνα. 

0- 5 5 0 

Β1 Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των 
μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο) 

0 – 15 15 12 

Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & 
βιβλιογραφίας 

0 – 10 9 4 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 0 – 10 9 6 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 0 - 100 80,6 76,2 

 
Η υποψήφια με Α.Π.1533/20-8-2024 έχει εκπονήσει διδακτορική διατριβή με τίτλο: «Computational thinking as a cognitive 
construct: cognitive correlates, assessment & curriculum design». Η διατριβή όπως και οι σπουδές και το έργο της 
(διδακτικό και ερευνητικό) σχετίζονται με το γνωστικό αντικείμενο της θεματικής περιοχής «Θετικές Επιστήμες και η 
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διδακτική τους 1». Τα έγγραφα που υπέβαλε η υποψήφια με Α.Π.1533/20-8-2024 αξιολογούνται σύμφωνα με τον 
ανωτέρω πίνακα.  
Η υποψήφια με Α.Π. 1532/20-8-2024 έχει εκπονήσει διδακτορική διατριβή με τίτλο: «Human Robot Interaction: The role 
of humanoid robots in learning process and cognitive tasks». Η διατριβή όπως και οι σπουδές και το έργο της (διδακτικό 
και ερευνητικό) σχετίζονται με το γνωστικό αντικείμενο της θεματικής περιοχής «Θετικές Επιστήμες και η διδακτική τους 
1». Τα έγγραφα που υπέβαλε η υποψήφια με Α.Π. 1532/20-8-2024 αξιολογούνται σύμφωνα με τον ανωτέρω πίνακα. 
Με βάση όλα τα παραπάνω, η Επιτροπή προτείνει την υποψήφια με Α.Π.1533/20-8-2024 με βαθμολογία 80,6 για να 
διδάξει τα προαναφερόμενα μαθήματα της θεματικής περιοχής «Θετικές Επιστήμες και η διδακτική τους 1» στο ΠΤΔΕ κατά 
το χειμερινό εξάμηνο του ακαδ. έτους 2024-2025. 
Η Συνέλευση εγκρίνει την πρόταση της τριμελούς επιτροπής αξιολόγησης και προτείνει την υποψήφια με Α.Π.1533/20-8-
2024  για να διδάξει τα μαθήματα του επιστημονικού πεδίου «Θετικές Επιστήμες και η Διδακτική τους 1». 
Πρόεδρος: Η τριμελής επιτροπή αξιολόγησης για την πρόσληψη διδάσκοντα στα πλαίσια της πράξης «Απόκτηση 
ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού διπλώματος χειμερινού εξαμήνου 
ακαδημαϊκού έτους 2024-25» για το επιστημονικό πεδίο «Θετικές Επιστήμες και η Διδακτική τους 2» κατέθεσε  έκθεση 
αξιολόγησης η οποία έχει ως εξής: 
 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
για την πρόσληψη των νέων επιστημόνων κατόχων διδακτορικού διπλώματος 
ακαδ. έτους 2024-25 
στη θεματική περιοχή «Θετικές Επιστήμες και η διδακτική τους 2» 
Η υποψήφια που κατέθεσε αίτηση στο πλαίσιο της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους 
Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» (κωδικός MIS 6017381) στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» (αρ. πρωτ. Πρόσκλησης 108523/24.07.2024, κωδ. 
ΕΚΠ30) για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 για το επιστημονικό πεδίο «Θετικές Επιστήμες και η 
διδακτική τους 2», στο οποίο περιλαμβάνονται τα μαθήματα «Διδακτική της Φυσικής» (Υ405), «Παιδαγωγική γνώση 
περιεχομένου για τις φυσικές επιστήμες» (ΥΕ338) και «Σχεδιασμός, υλοποίηση και αξιολόγηση εκπαιδευτικών δράσεων σε 
χώρους τεχνοεπιστήμης» (ΥΕ355) (με βάση την λίστα που προωθήθηκε στη Γραμματεία του ΠΤΔΕ από τη Γραμματεία του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του ΠΔΜ) ήταν η εξής: 

1. Α.Π. 1534/20-8-2024     
Ο Πρόεδρος της επιτροπής αξιολόγησης κ. Νικολαντωνάκης Κωνσταντίνος, Καθηγητής και τα άλλα δύο μέλη της 
επιτροπής, η κα. Ρετάλη Άννα-Καρολίνα, Επίκουρη Καθηγήτρια και ο κος Παπανικολάου Αναστάσιος, Επίκουρος καθηγητής 
μελέτησαν το φάκελο της υποψήφιας και την αξιολόγησαν με βάση τα κριτήρια αξιολόγησης, όπως περιγράφονται στην 
σχετική Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος Αρ. 1529/2024 με ημερομηνία 6.8.2024 «Απόκτηση Ακαδημαϊκής 
Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» σύμφωνα με 
τον παρακάτω πίνακα: 

Α/Α Βαθμολόγηση – Αξιολόγηση Προσόντων / Κριτηρίων Τρόπος 
Βαθμολόγησης 

Απαραίτητα Προσόντα - Κριτήρια 

1 Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με Βεβαίωση για την 
ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) 

Ναι / Όχι 

2 Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου, όπως αποτυπώνεται στην παρ. 2 των 
Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

Ναι / Όχι 

3 Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν 
υπερβαίνει τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα 

Ναι / Όχι 

4 Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της 
θέσης / του γνωστικού αντικειμένου και Βιογραφικού Σημειώματος 

Ναι / Όχι 

5 Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων Υπεύθυνων 
Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που επισυνάπτονται 

Ναι / Όχι 

Πρόσθετα Προσόντα κριτήρια  

Α. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

Α1 Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 
[Σημείωση: Η βαθμολόγηση της συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και 
λεπτομερώς από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και θα 
εγκρίνεται από τη Συνέλευση] 

0 ή 25 

Α2 Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης: 
• Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή 
τόμων, ανακοινώσεις σε συνέδρια ή/και  
• portfolio εργασιών και μελετών ή/και (όπου απαιτείται)  
• αποδεδειγμένη καλλιτεχνική δραστηριότητα3 (όπου απαιτείται) 

0 - 35 

Α3 Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της 
θέσης  
[Σημείωση: Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού διπλώματος 
σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες 
με ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση αντιστοιχεί σε 2,5 μονάδες κατ’ 

0- 5 
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έτος έως 2 έτη μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης υπολείπεται 
του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά. 
Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράτε στη μεταδιδακτορική 
έρευνα. 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α 0 - 65 

Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο), το οποίο αναλύεται 
στα ακόλουθα: 

Β1 Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της Θέσης (ανά 
γνωστικό αντικείμενο) 

0 – 15 

Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας 0 – 10 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 0 – 10 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β 0 – 35 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α&Β 100 

 
Διευκρινίζεται ότι η μη κάλυψη από κάποιον υποψήφιο των παραπάνω κριτηρίων αποκλεισμού 1 έως και 5, αποτελεί λόγο 
απόρριψης της υποψηφιότητας αυτής, χωρίς την περαιτέρω αξιολόγησή της. 
 
1 Βαθμολογία Κριτηρίου Α2 

Α/Α  Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, 

ανακοινώσεις σε συνέδρια  

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1α  Άρθρο σε Περιοδικό (με κρίση)  1 μόριο ανά δημοσίευση  

1β  Άρθρο σε Περιοδικό (χωρίς κρίση)  0.5 μόρια ανά δημοσίευση  

2α  Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου (με κρίση) Scopus 1  1 μόριο ανά δημοσίευση  

2β  Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου (χωρίς κρίση)  0.2 μόρια ανά δημοσίευση  

3  Ανακοίνωση σε Συνέδριο  0.1 μόρια ανά ανακοίνωση  

4  Βιβλίο - Διδακτικό Εγχειρίδιο  0,5 μόρια ανά δημοσίευση  

5  Μονογραφία  0,5 μόρια ανά δημοσίευση  

6  Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια Scopus 1  0,2 μόρια ανά δημοσίευση  

 
Σύμφωνα με τα παραπάνω, από την αξιολόγηση του φακέλου της υποψήφιας βάσει των απαραίτητων κριτηρίων προέκυψε 
ο εξής πίνακας αξιολόγησης: 
 

Κριτήρια Αξιολόγησης Μονάδες Βαθμολόγησης 

Κριτήρια 
Αξιολόγησης 
Μονάδες 
Βαθμολόγησης 

1534/20-8-2024 
 

1 Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με Βεβαίωση για 
την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) 

Ναι / Όχι Ναι 

2 Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου, όπως αποτυπώνεται στην παρ. 2 
των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

Ναι / Όχι (Δεν απαιτείται) 

3 Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν 
υπερβαίνει τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα 

Ναι / Όχι Ναι 

4 Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα 
μαθήματα της θέσης / του γνωστικού αντικειμένου και Βιογραφικού 
Σημειώματος 

Ναι / Όχι Ναι 

5 Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων Υπεύθυνων 
Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που επισυνάπτονται 

Ναι / Όχι Ναι 

Α1 Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό αντικείμενο της 
θέσης 
[Σημείωση: Η βαθμολόγηση της συνάφειας θα τεκμηριώνεται 
πλήρως και λεπτομερώς από την Επιτροπή Αξιολόγησης του 
Τμήματος/της Σχολής και θα εγκρίνεται από τη Συνέλευση] 

0 ή 25 25 

Α2 Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης:  
• Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια 
βιβλίων ή τόμων, ανακοινώσεις σε συνέδρια ή/και  
• portfolio εργασιών και μελετών ή/και (όπου απαιτείται)  
• αποδεδειγμένη καλλιτεχνική δραστηριότητα3 (όπου απαιτείται) 

0 - 35 4 

Α3 Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό 
αντικείμενο της θέσης  
[Σημείωση: Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού 
διπλώματος σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα ή ερευνητικούς 
οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με ερευνητική δραστηριότητα. Η 
μοριοδότηση αντιστοιχεί σε 2,5 μονάδες κατ’ έτος έως 2 έτη 
μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης υπολείπεται του 
έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά. 
Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράτε στη 

0- 5 0 
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μεταδιδακτορική έρευνα. 

Β1 Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της Θέσης 
(ανά γνωστικό αντικείμενο) 

0 – 15 12 

Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας 0 – 10 7 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 0 – 10 7 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 0 - 100 55 

 
Η υποψήφια με Α.Π. 1534/20-8-2024    είναι η μοναδική υποψήφια που κατέθεσε τα απαραίτητα δικαιολογητικά, βάσει της 
σχετικής προκήρυξης. Η διδακτορική διατριβή της με τίτλο: «Η συμβολή της φιλοσοφίας των φυσικών επιστημών στη 
διδασκαλία των φυσικών επιστημών στην εκπαίδευση ενηλίκων» όπως και οι σπουδές και το έργο της (διδακτικό και 
ερευνητικό) σχετίζονται με το γνωστικό αντικείμενο της θεματικής περιοχής «Θετικές Επιστήμες και η διδακτική τους 2». 
Με βάση όλα τα παραπάνω, η Επιτροπή προτείνει την υποψήφια με Α.Π. 1534/20-8-2024 με βαθμολογία 55 για να διδάξει 
τα προαναφερόμενα μαθήματα της θεματικής περιοχής «Θετικές Επιστήμες και η διδακτική τους 2» στο ΠΤΔΕ κατά το 
χειμερινό εξάμηνο του ακαδ. έτους 2024-2025. 
 
Πρόεδρος: Η υποψήφια με Α.Π. 1534/20-8-2024 την οποία αξιολόγησε θετικά η τριμελής επιτροπή αξιολόγησης, με 
έγγραφό της (Α.Π.1554/28-8-2024) απέσυρε την υποψηφιότητά της για τη θεματική περιοχή «Θετικές Επιστήμες 2» λόγω 
διορισμού της ως μόνιμη εκπαιδευτικός στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, με αποτέλεσμα να μην πληρούνται οι 
προϋποθέσεις που τίθενται από την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.  

Για το λόγο αυτό προτείνω την επαναπροκήρυξη της θεματικής περιοχής «Θετικές Επιστήμες 2». 
Τα μέλη της Συνέλευσης εγκρίνουν την πρόταση του Προέδρου και προτείνουν την επαναπροκήρυξη της θεματικής 
περιοχής «Θετικές Επιστήμες 2»  
  
 
Πρόεδρος: Η τριμελής επιτροπή αξιολόγησης για την πρόσληψη διδάσκοντα στα πλαίσια της πράξης «Απόκτηση 
ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού διπλώματος χειμερινού εξαμήνου 
ακαδημαϊκού έτους 2024-25» για το επιστημονικό πεδίο «Ανθρωπιστικές Επιστήμες και η Διδακτική τους » κατέθεσε  
έκθεση αξιολόγησης η οποία έχει ως εξής: 
 
Αξιολόγηση αίτησης 
για την πρόσληψη νέων επιστημόνων κατόχων διδακτορικού διπλώματος 
ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 
στο γνωστικό αντικείμενο «Ανθρωπιστικές Επιστήμες και η Διδακτική τους»  
Η υποψήφια, η οποία κατέθεσε αίτηση στο πλαίσιο της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους 
Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού» στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας στο Χειμερινό Εξάμηνο 2024-2025 (Κωδικός 
MIS 6017381), για το Γνωστικό Αντικείμενο «Ανθρωπιστικές Επιστήμες και η Διδακτικής τους» (κωδικός θέσης 3), στο 
οποίο περιλαμβάνονται τα μαθήματα «Ειδικά θέματα Διδακτικής της Ελληνικής Γλώσσας (Υ213)», «Διδακτική της 
Νεοελληνικής Γλώσσας (Υ402)», και «Στρατηγικές γλωσσικής εκμάθησης και διαπολιτισμικής επικοινωνίας (ΥΕ 256)», είναι 
η: 

1. Α.Π. 1535/20-8-2024 
Η Πρόεδρος της επιτροπής αξιολόγησης κ. Ελένη Γρίβα, Καθηγήτρια, και τα άλλα δύο Μέλη της επιτροπής, η κ. Σοφία 
Ηλιάδου-Τάχου, Καθηγήτρια, και ο κ. Μενέλαος Τζιφόπουλος, Επίκουρος Καθηγητής, μελέτησαν τον φάκελο της 
υποψήφιας και τον αξιολόγησαν με βάση τα κριτήρια, όπως περιγράφονται στη σχετική Πρόσκληση Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος (Αρ. Πρωτ.: 1529/6.8.2024), σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα: 

 
Α/Α 

Βαθμολόγηση-Αξιολόγηση προσόντων/κριτηρίων Τρόπος αξιολόγησης 

 
1 

Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με Βεβαίωση για την     
ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης). 

 
ΝΑΙ/ΟΧΙ 

 
2 

Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου, όπως αποτυπώνεται στην παρ. 2 των 
Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

 
ΝΑΙ/ΟΧΙ 

 
3 

Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει 
τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα. 

 
ΝΑΙ/ΟΧΙ 

 
4 

Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της θέσης / 
του γνωστικού αντικειμένου και Βιογραφικού Σημειώματος. 

 
ΝΑΙ/ΟΧΙ 

 
5 

Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων Υπεύθυνων  Δηλώσεων 
σύμφωνα με τα πρότυπα που επισυνάπτονται. 

 
ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Α. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 
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Σελίδα 7 από 8 
 

 
Α1 

Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 
[Σημείωση: Η βαθμολόγηση της συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και 
λεπτομερώς από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής  και θα 
εγκρίνεται από τη Συνέλευση] 

 
 

0 ή 25 

 
 
Α2 

Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης: 

• Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή 
τόμων, ανακοινώσεις σε συνέδρια ή/και 

• portfolio εργασιών και μελετών ή/και (όπου απαιτείται) 

• αποδεδειγμένη καλλιτεχνική δραστηριότητα3 (όπου απαιτείται) 

 
 

0 - 35 

 
 
 
 
Α3 

Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 
[Σημείωση: Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού διπλώματος σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά 
κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση 
αντιστοιχεί σε 2,5 μονάδες κατ’ έτος έως 2 έτη μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης 
υπολείπεται του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά. 
Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράτε στη μεταδιδακτορική έρευνα. 

 
 
 
 

0 - 5 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α 0 - 65 

Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης 
(ανά γνωστικό αντικείμενο), το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

 
Β1 

Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο)  
0 - 15 

Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας 0 - 10 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 0 - 10 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β 0 - 35 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίων Α & Β 100 

 
Η υποψήφια, κατέθεσε, όπως φαίνεται παρακάτω, τα απαραίτητα δικαιολογητικά βάσει της πρόσκλησης υπ. αριθμ. 
1529/6.8.2024. 

1.  
Αίτηση 
υποψηφιότητας 

2. Διδακτορικός 
Τίτλος Σπουδών 

3.  
Βεβαίωση 
απονομής 
Διδακτορικού 

4.  
Βιογραφικό 
Σημείωμα 

5.  
Πρόταση 
Σχεδιαγράμματος 
Διδασκαλίας 
μαθημάτων  
(ένα για κάθε 
μάθημα) 

6.  
Υπεύθυνη 
Δήλωση 
Ν. 1599/1986 

√ √ √ √ √ √ 

 
Από τη μελέτη του φακέλου της υποψήφιας, προκύπτει ο κάτωθι πίνακας αξιολόγησης και η αντίστοιχη μοριοδότηση: 

Κριτήρια Αξιολόγησης  Μονάδες 
Βαθμολόγησης 

Υποψήφια: 
Α.Π. 1535/20-8-2024 
 

1. Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με 
Βεβαίωση για την     ημερομηνία επιτυχούς 
υποστήριξης) 

Ναι / Όχι Ναι 

2. Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου, όπως 
αποτυπώνεται στην παρ. 2 των Δικαιολογητικών 
Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

Ναι / Όχι Ναι 

3. Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου 
σε Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα 

Ναι / Όχι Ναι 

4. Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα 
από τα μαθήματα της θέσης / του γνωστικού 
αντικειμένου και Βιογραφικού Σημειώματος 

Ναι / Όχι Ναι 

5. Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και 
υπογεγραμμένων Υπεύθυνων  Δηλώσεων σύμφωνα με 
τα πρότυπα που επισυνάπτονται 

Ναι / Όχι Ναι 

Α. Βιογραφικό σημείωμα υποψήφιας: 

A1. Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό 
αντικείμενο της θέσης 

0 ή 25 25 

ΑΔΑ: 6Υ40469Β7Κ-85Υ



 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ 

 

 

Απόσπασμα Πρακτικών Της Συνεδρίασης Με Αριθμό 529/11-09-2024 Της Επιτροπής Ερευνών  
Του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

 

Σελίδα 8 από 8 
 

A2. Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό 
αντικείμενο της θέσης 

0 - 35 14 

A3. Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το 
γνωστικό αντικείμενο της θέσης 

0- 5 0 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α 0 - 65 39 

Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης: 

Β1. Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των 
μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο) 

0 - 15 12 

Β2. Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών 
και βιβλιογραφίας  

0- 10 5 

Β3. Δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης  0- 10 6 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β 0 - 35 23 

Συνολική Βαθμολογία 0 - 100 62 

Η διδακτορική διατριβή της υποψήφιας με Α.Π. 1535/20-8-2024, καθώς και οι σπουδές και το διδακτικό και ερευνητικό της 
έργο έχουν συνάφεια (39/65) με το υπό προκήρυξη γνωστικό αντικείμενο, καθώς εμπίπτουν στο πεδίο της Γλωσσολογίας 
και της Διδακτικής της. Τα σχεδιαγράμματα μαθημάτων που κατέθεσε στον φάκελό της η υποψήφια θεωρούνται 
ικανοποιητικά (23/35), αλλά όχι επαρκώς αναπτυγμένα και τεκμηριωμένα. Απουσιάζει, επίσης, σχετική βιβλιογραφία ανά 
μάθημα.   
Με βάση τα παραπάνω, η Επιτροπή Αξιολόγησης προτείνει για τη διδασκαλία των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου 

«Ανθρωπιστικές Επιστήμες και η Διδακτική τους» στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης της Φλώρινας, για το 
χειμερινό εξάμηνο 2024-2025, την υποψήφια με Α.Π. 1535/20-8-2024. 
Η Συνέλευση εγκρίνει την πρόταση της τριμελούς επιτροπής αξιολόγησης και προτείνει την υποψήφια με Α.Π. 1535/20-8-
2024 για τη διδασκαλία των μαθημάτων της θεματικής περιοχής «Ανθρωπιστικές Επιστήμες και η Διδακτική τους». 
Τα παραπάνω προσωρινά αποτελέσματα αναρτώνται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού 
Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης ΠΔΜ καθώς και στις ιστοσελίδες του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και  της 
Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για την ενημέρωση των υποψηφίων. 
Οι υποψήφιοι δύναται να υποβάλλουν (μέσω μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στη γραμματεία του Παιδαγωγικού 
Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης  στην ηλεκτρονική διεύθυνση eled@uowm.gr) σχετικό υπόμνημα, εντός πέντε 
εργάσιμων  ημερών από την επομένη της ανάρτησης του προσωρινού πίνακα επί της αξιολόγησης ήτοι έως τις 
18/09/2024, ημέρα Τετάρτη. 
 
Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 

 Ο Πρόεδρος  
της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 

Καθ. Μαρόπουλος Στέργιος 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 

ΖΕΠ Κοζάνης, 11/09/2024 

Η Προϊσταμένη 
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 
Ντζιόκα Αικατερίνη 

ΑΔΑ: 6Υ40469Β7Κ-85Υ
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